

起个好绰号 叫响 CBA

“刘大队” “蜘蛛侠” “橡皮擦”



刘炜很贴切



蔡亮很形象



张兆旭很搞笑

球迷参与、专家评选、球员认可,男篮三将绰号出炉

本报讯(记者 李元春)由本报体育部联手上海东方篮球俱乐部、上海市篮球协会推出的“为大鲨鱼球员起绰号”活动,经过一个多月的球迷参与、专家评选、球员认可等活动,三名队员的绰号已经出炉:刘炜为“刘大队”、蔡亮为“蜘蛛侠”、张兆旭为“橡皮擦”,这些绰号将伴随三

人征战新赛季 CBA 联赛。“为大鲨鱼球员起绰号”活动,得到了广大球迷的积极参与,球迷纷纷通过电邮、微博、来信等方式,给自己喜爱的球员起了心仪的绰号,其中不少绰号都很形象生动,凝聚了广大球迷对于上海男篮的热情。最终国家篮球一级裁判员吴文彬为刘炜起的“刘大

队”、上海市新中高级中学语文高级教师王纪铨为张兆旭起的“橡皮擦”、德勤华永会计师事务所 30 岁女球迷刘丽琳为蔡亮起的“蜘蛛侠”3 个绰号脱颖而出。大体来讲,球迷为球员起的绰号分为两部分,一部分是根据技术特点,另一部分是根据场上作用。像

蔡亮的“蜘蛛侠”、王立刚的“三分王”、孟令源的“斗牛犬”等,都充分代表了他们在场上的角色,而像队长刘炜的“擎天柱”、“巨无霸”、“定海神针”等绰号,则显示出他在上海男篮的核心地位。在这次脱颖而出的三个绰号中,蔡亮的绰号最无悬念,他本人手

长脚长,英文名恰好又叫“SPIDER”,所以许多球迷不约而同送给他“蜘蛛侠”的绰号。张兆旭本人无论是打球还是长相都很有特点,球迷们也送他“蜡笔小新”“摩天塔”“立地金刚”“橡皮擦”等绰号,其中“橡皮擦”这个有些搞笑的绰号得到了上海队主帅帕纳吉奥的肯定,因为上世纪 80 年代 NBA 也有一位盖帽非常出色的球员叫这个绰号。

作为上海的核心球员,刘炜得到的绰号最多,也最难确定。因为刘炜本人非常低调,不愿领受“及时雨”、“擎天柱”、“定海神针”等绰号,最终“刘大队”这个平实的绰号得到了他的青睐。何为“刘大队”?为刘炜起这个绰号的吴文彬先生说:“刘炜是上海男篮的队长,也是球队的老板,以前尊称他为‘刘大’、‘刘队’的人很多,我正好把这两个称呼合二为一变成他的绰号了。”

上海摩意网络科技有限公司设计师将根据三名球员的绰号设计动漫形象,并在新赛季上全新亮相。此外,为这三名队员提供绰号的球迷,也将会在新赛季上海男篮主场比赛时,得到由三名球员亲自赠送的球衣一件。

中国羽毛球公开赛 中国队锁定男单冠军

本报讯(记者 王志灵)中国羽毛球公开赛昨天进行了各单项半决赛,中国选手谌龙和王睁茗会师男单决赛。

头号种子谌龙昨天 2 比 0 轻取马来西亚的张维峰,两局仅让对手得到 13 分。新秀王睁茗因队友陈金退赛,轻松晋级。

在女单决赛中,奥运会李雪芮 2 比 0 淘汰了日本选手三谷美菜津,决赛中迎战泰国选手拉特查诺,拉特查诺昨天 2 比 1 险胜德国好手申克。

休假期间申请短期租借

德罗巴欲在欧洲“打短工”

本报讯(记者 许明)正在欧洲休假的德罗巴,已经不满足于跟随切尔西训练来保持状态。昨天,法国权威体育媒体《队报》报道,在距离欧洲转会窗口开启还有一个多月之际,德罗巴欲向国际足联提出申请,提前短期租借加盟其他俱乐部,以维持状态迎接明年 1 月底开幕的非洲国家杯。

星期六的《队报》以“魔兽寻求

兼职”为题,称在中超联赛结束到非洲国家杯(2013 年 1 月 19 日至 2 月 10 日)之间,德罗巴有一个半月左右的空余时间,德罗巴曾在 2003/2004 赛季效力过的法甲马赛队,正想利用这一时间邀请德罗巴加盟。

不过,由于欧洲转会窗口要到明年 1 月才打开,到时距非洲杯时日不多,租借已无多大意义,为此,

德罗巴考虑下周一直向国际足联提出申请,破例提前完成短期租借。

德罗巴本月初离开上海前及回到欧洲后,曾不止一次对媒体表示,下个赛季仍会效力上海申花,明年初在南非进行的非洲杯,德罗巴本人又相当看重,因此利用在中超休假期以短期租借加盟的方式来保持自己状态,情有可原。



德罗巴在欧洲热身

欧洲诸强联赛战报

Table with 3 columns: League, Team 1, Score, Team 2. Includes matches from Premier League, Serie A, Bundesliga, and Ligue 1.

全队上下团结一心

上海女排昨逆转辽宁

本报讯(记者 李京红)昨天下午,主场作战的上海女排在两度落后的情况下顽强逆转实力不俗的辽宁队,收获赛季第二场胜利。

面对拥有王一梅、楚金玲、张娴等多名新老国手的辽宁队,上海女排在两度落后的情况下实现逆转,避免了连败的厄运,五局比分是 21 比 25、25 比 23、20 比 25、25 比 19 和 15 比 10。主攻奚希和张轶婵分别得到 19 分和 18 分,国手张磊和马蕴雯分获 13 分和 9 分。

上海女排主帅张立明赛后表示:“从技战术上来说,队伍整体发挥一般。尤其是副攻这一块不是很流畅。打到第四局和第五局的时候,副攻能够下球了,我们在场面上才相对好看一些。这场比赛在这么艰难的情况下赢球,看得出全队上下团结一心克服困难。”

昨天恒大女排输球了。她们在主场 2 比 3 负于江苏女排。另外几场比赛结果是:浙江 3 比 1 力胜四川,福建女排 0 比 3 负北京,八一 3 比 0 胜河南,天津 3 比 0 胜山东。



上海女排网前扣杀得分 本版图片 CFP

联网销售超级大乐透

第 12135 期中奖公告

开奖日期:2012-11-17
中奖号码:03+05+17+18+33 06+07
出球顺序:17 33 05 03 18 07 06

Table with 3 columns: Prize Level, National Winning Tickets, Prize Amount. Lists prizes from 1st to 8th and lucky draw.

上海体育彩票管理中心



2012年冬至祭扫交通提示

尊敬的客户: 您好!为方便广大客户祭扫出行,福寿园人文纪念公园2012年冬至祭扫交通提示如下:

Table with columns: Departure Date, Departure Time, Return Time, Ticket Price (Morning/Afternoon), Departure Location. Lists routes to various locations.

如有其他咨询,请拨打服务热线: 400-820-3417 感谢您一直以来对我们的信任与支持!愿我们不断完善的工作,能给您带去最贴心的服务。

备注说明: 各营业部自2012年11月26日起开始售票,客户需提前购票,车票一经售出,不予退票。 在购买车票时请确认您所购买车票上的信息是否准确,并根据车票所示的上车日期、时间和地点,提前到达并凭票上车。每票限一人乘坐,返程收票。 优惠票价日期及发车点:12月17日~12月20日、12月24日~12月28日,上午优惠票价为15元/人(下午无车);发车点为龙华、宝兴、武宁、浦东四个营业部。 除上述日期外,周一至周五龙华、宝兴营业部上午发车,周六、周日各营业部上午发车,请提前至各相关营业部购票。 咨询电话:龙华 6428 5891 / 宝兴 5632 4259 / 静安 6276 4816 / 虹口 5696 8470 茅台 6259 4249 / 愚园 6213 8135 / 普陀 6243 6788 / 杨浦 6527 9703 卢湾 5382 3928 / 徐汇 6437 3245 / 浦东 5839 1899 / 闵行 2428 2482 公交及轨道交通线路: 大沽路乘沪青高速或沪朱专线至青浦城区转青松线到枫泾村(福寿园)站下。 普安路乘沪朱高速或沪青平专线至青浦城区转青松线到枫泾村(福寿园)站下。 轻轨九号线至佘山站下,换乘青松线到枫泾村(福寿园)站下。 注:由于冬至客流量多,以上高峰5天内电瓶车停开,12月10日~12月31日外青松路口至福寿园1号门之间的往返短驳车服务取消,敬请谅解!